
TECHNISCHE DATEN

MANUELLES STAHLUMREIFUNGSGERÄT SU-M1219

MERKMALE

•  Das kompakte Gerät spannt, fixiert und trennt Stahlband so, 
dass die Ware optimal verpackt ist

•  Sichere Bündelung und einfache Kommissionierung durch 
das Stahlumreifungsgerät

• Mit wenigen Handgriffen ist die Ware bereit zum Kunden geliefert zu werden
• Die geringen Maße machen eine dauerhafte Mitführung möglich
• Es werden keine Verschlusshülsen für die Umreifung benötigt

ALLGEMEIN

KOMPATIBLES UMREIFUNGSBAND

Typ Einheit Wert
Marke TecMaschin
Modell SU-M1219
Automationsgrad Manuell
Breite mm 100
Tiefe mm 400
Höhe mm 330
Gewicht kg 3,9
Material Aluminiumlegierung
Spannkraft N 4500 – 15000

Typ Einheit Wert
Breite mm 12,7 – 19
Stärke mm 0,38 – 0,6



TECHNICAL DATA

MANUAL STEEL STRAPPING TOOL SU-M1219

CHARACTERISTICS

•  The compact device tensions, fixes and separates steel strapping 
so that the goods are optimally packed

• Secure bundling with the steel strapping tool
• The goods are ready to be delivered to the customer in just a few steps
• The small dimensions make permanent carrying possible
• No sealing sleeves are required for strapping

GENERAL

COMPATIBLE STRAPPING BAND

Type Unit Value
Brand TecMaschin
Model SU-M1219
Degree of automation Manual
Width mm 100
Depth mm 400
Height mm 330
Weight kg 3,9
Material Aluminum alloy
Tensioning force N 4500 – 15000

Type Unit Value
Width mm 12,7 – 19
Material thickness mm 0,38 – 0,6



DONNÉES TECHNIQUES

CERCLEUSE MANUELLE EN ACIER SU-M1219

CARACTÉRISTIQUES

•  Ce dispositif compact tend, fixe et sépare les feuillards métalliques afin 
que les marchandises soient emballées de manière optimale

• Sécuriser le cerclage avec l‘outil de cerclage métallique
• Les marchandises sont prêtes à être livrées au client en quelques étapes
• Les petites dimensions permettent un transport permanent
• Aucun manchon de scellage n‘est nécessaire pour le cerclage

GÉNÉRALITÉS

KOMPATIBLES UMREIFUNGSBAND

Type Unité Valeur
Marque TecMaschin
Modèle SU-M1219
Degré d'automatisation Manuel
Largeur mm 100
Profondeur mm 400
Hauteur mm 330
Poids kg 3,9
Matériau Alliage d‘aluminium
Force de tension N 4500 – 15000

Type Unité Valeur
Largeur mm 12,7 – 19
Épaisseur mm 0,38 – 0,6


